

## **A 4 milliomodik oltás beadásának hatása a szálláshelyeken való tartózkodásra**

A védelmi intézkedések lépcsőzetes feloldásának harmadik fokozatára tekintettel a veszélyhelyzet idején alkalmazandó védelmi intézkedéseket szabályozó kormányrendelet módosításáról szóló 194/2021. (IV. 26.) Kormányrendelet határozza meg, ki tartózkodhat szálláshelyen 2021. május 1. napjától kezdődően, a négyemillimodik oltás beadása után.

Szálláshelynek számít a VDSZ mindkét üdülője, a balatonszemesi Platán Üdülőház és a balatonvilágosi VDSZ-Üdülőház, valamint a székházban lévő vendégház, így a kormányrendeletben foglalt rendelkezések kiterjednek vendégházainkban való tartózkodásra, mely rendelkezéseknek rövid összefoglalója a következő:

Szálláshelyen 2021. május 1. napjától kezdődően a koronavírus ellen védett személy, valamint a felügyelete alatt lévő tizennyolcadik életévét be nem töltött személy tartózkodása megengedett. A védettségi igazolvány (plasztikkártya) nem helyettesíthető sem az oltási igazolással, sem a koronavírus fertőzésen átesést igazoló zárójelentéssel.

A koronavírus elleni védettség igazolása a védettségi igazolvány bemutatásával történik. A védettségi igazolványnak a szálláshelyre való bejelentkezéskor kell meglennie.

A koronavírus ellen védett személy felügyelete alatt lévő 18 életévét be nem töltött személy életkorát személyazonosító igazolványával, útlevelel, vezetői engedélyével vagy diákigazolványával igazolja.

A szálláshely vezetője vagy alkalmazottja köteles a bejelentkezéskor a koronavírus elleni védettség igazolása során a védettségi igazolvány és az azon feltüntetett személyazonosság igazolására alkalmas hatósági igazolvány ellenőrzésére. A védettségi igazolvány meglétét vagy szerv, vagy személy jogosult az érintett személyazonosság igazolására alkalmas hatósági igazolványán szereplő adatok megismerésére, azzal, hogy az adatokat semmilyen módon nem rögzítheti.

A szálláshely üzemeltetője vagy vezetője, illetve az üzemeltető vagy a vezető alkalmazottja megtagadja a szálláshelyre történő bejelentkezését annak, aki a koronavírus elleni védettségét vagy az életkorát a kormányrendeletben meghatározott módon nem igazolja.

VDSZ – 2021.05.10.